



銀河娛樂集團 公佈

提名萬卓祺先生加入銀娛董事會

委任陳應達先生為首席營運總監 - 日本發展

顯著加強我們的日本團隊

(2018年4月12日 - 香港) 銀河娛樂集團(「銀娛」、「公司」或「集團」)(香港聯合交易所股份代號: 27) 欣然宣佈提名萬卓祺先生加入銀娛董事會, 以及擴大我們在日本的發展團隊, 委任陳應達先生為首席營運總監 - 日本發展。陳先生多年來在澳門其中一家綜合渡假村從事管理職務, 在博彩渡假村、酒店及業務拓展方面擁有廣泛的經驗。陳先生曾領導多個多元化核心業務團隊, 並成功發展、營運及建立博彩渡假村業務。陳先生將於日本履新, 任命於 2018年4月10日生效。

銀娛副主席呂耀東先生表示: 「我希望藉此機會衷心感謝萬卓祺先生在過去九年對公司的成功所作出的重大貢獻。萬先生於 2009 年加入我們成為總裁及首席營運總監負責澳門營運, 並自 2015 年起出任總裁負責國際發展。他與管理層在推動公司成為領先的博彩企業方面扮演主要領導角色。」

呂耀東先生續說: 「我歡迎陳應達先生加入銀娛, 並有信心他將會為我們現有的團隊顯著增值, 成功推動實踐我們在日本的國際發展目標。陳先生能為銀娛帶來豐富的博彩及綜合渡假村經驗, 我們有幸獲得擁有如此經驗的人才加入銀娛。」

陳應達先生表示: 「我很高興可以把握這個難得且充滿挑戰性的機遇加入銀娛 - 全球其中一家成功的博彩及渡假村企業。我很榮幸能與優秀的銀娛領導團隊一起帶領銀娛發展下一階段的成功。」

- 完 -



有關銀河娛樂集團（香港聯合交易所股份編號：27）

銀河娛樂集團（「銀娛」或「集團」）是全球首屈一指的渡假城、酒店及博彩企業，主要在澳門發展及經營一系列綜合渡假城、零售、餐飲、酒店及博彩項目。集團於香港聯合交易所上市，並為恒生指數成份股。

作為澳門三家獲得博彩批給合同的營運商之一，銀娛一直以成功打造嶄新、觸目及屢獲殊榮的項目、產品及服務見稱，加上「傲視世界 情繫亞洲」的服務理念，令集團的表現持續傲視同儕，引領澳門市場。

銀娛於澳門經營三個旗艦項目：包括位於路氹、全球其中一個規模最大的綜合渡假城「澳門銀河™」；毗鄰「澳門銀河™」獨一無二的娛樂及美食街新地標「澳門百老匯™」；以及位於澳門半島、屢獲殊榮的尊尚項目澳門星際酒店。

集團擁有的尚待開發之土地為澳門博彩營運商之中最大。隨著位於路氹的新里程落成後，銀娛在路氹的渡假城版圖將倍增至超過二百萬平方米，成為全球其中一個規模最大並集渡假城、娛樂及會展設施於一身的多元化綜合旅遊渡假勝地。銀娛亦正就一幅面積達 2.7 平方公里、位於澳門毗鄰之橫琴的土地計劃發展一個世界級的休閒渡假勝地，此渡假項目將與銀娛在澳門的業務相輔相成，同時令集團在同業中脫穎而出，並支持澳門發展成為世界旅遊休閒中心的願景。

於 2015 年 7 月，集團宣佈對摩納哥公國之世界著名豪華酒店及渡假村營運商「蒙地卡羅濱海渡假酒店集團」（*Société Anonyme des Bains de Mer et du Cercle des Étrangers à Monaco*）作出策略性股權投資。銀娛會繼續與「蒙地卡羅濱海渡假酒店集團」積極物色包括日本在內的海外發展機會。

銀娛致力為顧客提供世界級的獨特渡假體驗，並矢志為其經營業務之社區建立可持續發展的未來。

更多關於集團的詳情，請瀏覽 www.galaxyentertainment.com